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Peurenue 3a1a4 JJMHEMHOT0 MPOrPAMMHUPOBAHNA
rpapu4ecKuM MeTOoA0M

F(X) = cz; + ¢332 — max (min);

a1 + aprs < b
a1 & + axpxy; < b
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[Tpnmep
F(X) =400z, + 300 2, — max

2x1 + 3z < 21
T + T3 S].O

21 + 229 < 16
xy 2 0; 22 20

[lpoBOOUM OCU KOOpAUHAT &' U Ts.

Ctpoum npsamyto 2z, + 3z, = 21.

21
pu 2y =0, 29 = — = 1.
3
21
[Mpn T2 :O, 1 = 7 = 10,5

[MpoBoaum npsamyto Yepes Toukum (0; 7) n (10,5; 0).



Ctpoum npsamyto &y + xo = 10.
an Iy = O, o = 10.
an Iy = O, Il = 10.

[MpoBoaum npsamyto Yyepes Toukn (0; 10) n (10; 0).

Ctpoum npsamyto 2z, + 2z, = 16.

16

[Npn T :O, T3:7:8
16

[pn T :O, I :7:8

[TpoBognmM npsimyto Yepes Touku (0; 8) n (8; 0).

Mpamble 21 = 0 un 9 = 0 9BnAOTCA 0OCAMM KOOpAUHAT.



221 + 32, =2-24+3-2=10<21
T1+22=24+2=4<10

2ry + 222 =2-24+2-2=8<16
Iy =2;0; $2=220

F =400 z; + 300z, = 1200.

1200

— IS e— 4_
I‘Ipm I 0, I 200
1200

I'Ipma:z —0, Il = m = J.

PeweHwne 3agaun: 1 = 8; xy = 0;

Frnax = 4002 + 30025 =400 - 8 + 300 - 0 = 3200
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